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Staticky vypocet
Gymnazium Jana Palacha MéInik - PRISTAVBA TELOCVICNY

SPOJOVACI KRCEK

Mezistrop kréku ocel nosniky + trapéz plech

Zatizeni -nam’ STALE 7

dlazba - 0,02.23 = 046 . 135 = 0,62
anhydrit 5cm - 0,05 .22 = 1,10 . 1,35 = 1,49
mazanina S5cm+ 2,5cm wyliti vin - 0,075 23= 1,73 . 135 = 234
trapéz plech - 0,15 . 1,35 = 0,20
tep. Izolace 16cm-0,16.1,56= 024 . 135 = 032
sendvi¢ panel 10 cm - 20 kgm? = 020 . 135 = 0,27

NAHODILE

uzitné - foyer - 300 kgm™ = 300. 15 = 450
bez vl. hm. nosniki qx= 6,9 qe= = 9,7 kNm?*

~ betonovd deska € 16/20 XC1+ Kari sit 5/5-150/150
tropézovy plech TR 50/250 , {L.1mm

(@)
O

el T2 =
| / /
160 61,2m RE

PODLAHOVY PLECH TR 50/ 250 TL. 1,0 mm

Posouzeni plechu — pii prihybu L7200, uvaZovan pies vice poll
pfi rozpéti max 1,5 m

Qed = 9,7 kN/m?> k= 6,9 kN/m?
Qrg = 9,87 kN/m®> Gxieoo= 14,10 kN/m?
MsU: 0,99 < 1
MSP: 049 < 1 Vyhovi

v Brné&, 3/2014 vypracoval : Ing. Vi¢kova



Staticky vypoéet
Gymnazium Jana Palacha Méinik - PRISTAVBA TELOCVICNY

PODLAHOVY NOSNIK MAX zatéZovaci &ifka B= 1,20 m
1 - v misté schodisté Prosty nosnik - rozpéti
Ly = 39m
ZatiZzeni na bm -
Qg = Qqq.rozteC+ g;.135 = 11,9 kNm"™*
| 160 W,= 117 cm’
Ok = 17,9 kg
Myq=1/8 . qq L7 22,7 kNm
Hy,Rd= Wy . fy I 7m0 = 27,5 kNm
MSO : My,Ed] My,Rd = 0,82 < 1
Vyhovi
2 - s konzolou Prosty nosnik - rozpéti
L, = 39,15m vypodet Nexis
ZatiZeni na bm -
Qq = Qu.rozted+ g,.135 = 11,9 kNm™
1 160 w,= 117 cm’
Myea=  vypotet Nexis 16,4 kNm
Mypa=Wy . T, / 7m0 = 27,5 kNm
MSU : Mygq/ Mygy = 0,60 < 1
Vyhovi
Zatizeni
-11 \L -11.9
#— LIPS : é’ |
Vnitfni sily - M na prutu
-13.4 -13.4
£

16.4

v Brné, 3/2014 vypracoval : Ing. Vickova



Staticky vypocet
Gymnazium Jana Palacha Méinik - PRISTAVBA TELOCVICNY

Deformace - uz na prutu

Reakce
19.84r
44.5
PRUVLAK - Spojity nosnik - vypotet Nexis
ZatiZzeni na bm -
Qg ™= 12.qq¢.Ly . Vroztet = 19,4 kNm™
Q42 = reakce s konzolou / rozted 37,1 kNm"
HEA 180 .= 2936 cm’
Myes=  vypotet Nexis 38,3 kNm
Ilyjhﬂ== \FJ, ) fy / Mo = ‘5!’JD kNm
MSU : Myes/ Mgy = 0,56 < 1
Vyhovi
ZatiZzeni
-37,1 -37.1 -37.1 _-37.1
-19.4 -19.4 -19. 4 16| 4
AR AR ARR AR A RASARRA AR EARRRRRAREA AR ATIR
Y 4 25 , bios | 'S | 278 ¢ LIT L 1951
b en s B S S

Vnitini sily - M na prutu

-38.3 ~38.3

-19.9 -20.7 -20.7
-14.0

. /m}\ t W/Cq\ N

28.7

v Brng, 3/2014 vypracoval : Ing. Vitkova



Staticky vypocet
Gymnazium Jana Palacha Méinik - PRISTAVBA TELOCVICNY

Deformace - uz na prutu

0

] 0.1 0.
W ST he TUIPds 0 4, 1
-2.6 -2.2

%953

—

Reakce

o D
64.2 l/
82.5 80.1

85.3 94.9 (V¥~Y Ev-a“u\,@?
Lw%ui,.-
KRAJNI NOSNIK MAX zat&Zovaci $itka B= 0,60 m
Prosty nosnik - rozpéti
Ly = 540m
Zatizeni na bm -
. Qq = Qqq-rTozteC+ gy.1,35 = 6,3 kNm"™"
=8 Reakce praviaku -
)_aqrﬂ;\ Ry= 29,0 kN c= 14m
) Sm—— — HEA 180 ot W,= 2036 cm’
; i 9k = w Kg
f it S i Mygq= 1/8.q¢ Li*+ 1Ly Ra.c. (Le) = 53,1 kNm
S 2 " Myro=W, . f, / 7w = 69,0 kNm
'z ‘gﬁ"/ 5 MSU : Mg/ Mg 0,77 s 1
SLOUPEK - MAX. DELKA ly = 415 m
HEA 160 A= 3877 cm’
W, = 2201 ¢cm*  i,= 657 cm
W, = 7695¢6m°  i,= 3,98 cm
Max svisla sila max Ngy = 95,3 kN
Lo = 415m Loy = 415 m
&= 1,00 — M= 93,90
kfivka vzp&rné pevnosti b
pomérna Stihlost A= Lgli W=
A = 0,67 A= 111 Xmn—= 0,55
Nord=  Xmin-A . T, [ Yy = 501,1 kN
MsU : Neg/ Npra = 019 < 1
Vyhovi

v Brn&, 3/2014 vypracoval : Ing. Vigkova



Staticky vypocéet
Gymnazium Jana Palacha Méinik - PRISTAVBA TELOCVICNY

ZALOZENi SLOUPKU - zakladové pasy z prostého betonu
v homi &asti Zelezobet vénec 30cm
V zakladové spafe jil pisCity Ry = 250-300 kPa

Zatizeni - na bm -

max reakce sloupku - 953kN/2m = 47,70
zaklad - 0,5.1,0.23.135= 15,50
Max svisla sila Ng= 63,2 kNm'

Napéti v zakladové spare

 p= 632/ 050 =
p = 128 kNm? < R4 = 250 kPa

Vyhovi
PFiény Fez
2 3840 1600
1 ,$0,00=195,12
o= i
kotveni T o = ; . R oL
0,55 _pﬁvpdn1iggf§9¢h hoste 4 194,20 —— § ] —F
Bl \ =) T
* 7, 1160 (ﬂ,ZmF/
pavodni /7’/ proviok 2
opérng sté&ng -] 7 HEA 180 b .
1 :
2200 & o avodni PT 3
!
f f51°10 =
1 7 — 2
B 190 60 ’ e 74'70 1 —4,60‘;190,52
i 4 f——=
N 4 7 o R AN
/ - / g N H SR 3
= zakladovy pas H
~
s |=5OO

v Brné, 3/2014 vypracoval : Ing. Vickova



ZALOZENi HALY TELOCVICNY

leva fada sloupu + $tity - zaloZzeni na zakladové patky
pravéa fada sloupl - zaloZeni na stavajici opérnou sténu

Zakladové patky - hlavni sloupy - sloupy F. A - uzel 78
v zakladové spaie zemina tf. F4 CS azZ tf. R5 - Ry = 250 - 300 kPa
Padorysny rozmér - BxL= 1,6 x 27 m
vySka patky h= 0,7m
Z= 1,06 m

ZatéZz. kombinace 43
Max moment M= 217,3 kNm
R,g= 130,5kN

Ryg = 51,8 kN
Zatizeni -  reakce OK haly - viz podklad zpracovatele OK
M,= 217,3 kNm
AM = Rg. 1,2m = 62,2 kNm
YM= 279,5 kNm
pata sloupu Ry = 130,5
drik - 09.09.05.25.1,35= 13,7
zemina nad patkol (1,6.2,7-0,9%). 20. 0,7.1,35 = 66,4
patka B.L.h.25.135= 102,1
Max svisla sila max Ng4 = 312,7 kN
vystiednost
e= maxMy,/maxNgy = 089m < L= 0,90
Vyhovi
napéti v zakladové spafe
P= maxNg/B. (L-2.e) = 214,2 kNm?
Vyhovi < Ry= 250-300 kPa
ZatéZ. kombinace 10 Mygy= 122,8 kNm
Max sila R,g= 163,3 kN
R4 = 30,6 kN
Zatizeni - reakce OK haly - viz podklad zpracovatele OK
My= 122,8 kNm
AM = Rxd 2 1,2m == 36,7 kNm

M = 159,5 kNm

0N



pata sloupu R,y = 163,3
dfik - 09.09.05.25.1,36= 13,7
zemina nad patkot (1,6.2,7-0,9%). 20. 0,7.1,35 = 66,4
patka B.L.h.25.135= 1021
Max svisla sila max Ng4 = 345,5 kN
vystfednost
e= maxMyy/ maxNgy = 0,46 m < L/3 = 0,90
Vyhovi
napéti v zakladové spare
P= maxNg/B. (L-2.e) = 121,5 kNm>

Vyhovi

Zakladové patky tribuny -

< Ry = 250 - 300 kPa

sloupy f. J - uzel 91

Pudorysny rozmér_ - BxL-= 0,75 x 0,75 m
vyska patky h= 1,00 m
zZ = 0,2m
ZatéZ. kombinace 44 M,y = 0,0 kNm kloubové ulozeni
Max svisla sila R,s= 65,8 kN
R4 = 0,2 kN
pata sloupu R,q= 65,8
zemina nad patkou B.L.z.20.135= 3,0
patka B.L.h.25.1,35= 19,0
Max svisla sila max Ng4 = 68,8 kN
napéti v zakladove spare
P= maxNg/B. L = 68,84 kNm™
Vyhovi < Rgk= 150 kPa

w

Stitové patky -

uvazovan hutnény zasyp

sloupy r. 1, 10

Pudorysny rozmér_ - BxlL= 1,2 x 28 m
h= 0,7 m
z= 105m
Max moment M,;= 100,0 kNm
Rya= -10,0 kN
Ra= 41,0kN



Zatizeni -  reakce OK haly
My= 100,0 kNm
AM = Ra- h = 49,2 kNm
max My = 149,2 kNm
pata sloupu Ry,y= -10,0
zemina nad patkou B.L.20.Z.1,35= 95,3
patka B.L.25.h.135= _ 794
Max svisla sila max Ngy4 = 164,6 kN
vystrednost
e= max M,/ max Ne;= 091m< L3= 0,933
Vyhovi

napéti v zakladové spafe
P= maxNg/B.(L-2.¢e)= 138,9 kNm™
VYhOVi < Rdt = 300 kPa

Stitové patky - pod horolezeckou sténou - sloupy F. 10/E,G
Puadorysny rozmér - BxL= 1,6 x 3,0m
h= 0,7 m
z= 105m

Max moment M,,= 178,0 kNm
R,4= -10,0 kN
Rg= 410kN

Zatizeni -  reakce OK haly
M= 178,0 kNm
AM= R, h = 49,2 kNm
max My = 227,2 kNm
pata sloupu Rgy= -10,0
zemina nad patkou B.L.20.Z.1,35= 136,1
patka B.L.25.h.1,35= 113,4
Max svisla sila max Ng4 = 239,5 kN
vystifednost
e= max M,/ maxNg= 095m < L/3= 1,0

Vyhovi
napéti v zakladové spéfe

P= maxNg/B. (L-2.e) = 135,8 kNm™
Vyhovi < Rg= 300 kPa

C)(L



Stitové patky -

sloupy f. J1, J10

Piadorysny rozmér - BxL-= 1,2 x 2,2m
h= 0,7m
z= 105m
Max moment M= 65,0 kNm
de = -6,5 kN
Rya= 26,7 kN
Zatizeni - reakce OK haly
M, = 65,0 kNm
AM = Ry. h = 32,0 kNm
max My = 97,0 kNm
pata sloupu R,y= -6,5
zemina nad patkou B.L.20.Z.1,35= 74,8
patka B.L.25.h.135= 62,4
Max svisla sila max Ngq4 = 130,7 kN
vystiednost
e= max M,y / max Ngy= 0,74m < /3= 0,733
Vyhovi

p:

Navrh vyztuze patek -

Max. ohybovy moment -

napéti v zakladové spare
max Ngg/B.(L-2.e)= 152,3 kNm™
Vyhovi < Ry = 300 kPa

Navrh vyztuze.

maxM = 1/2. 250. 1,32 = 211,3kNm
o Ndeo !(*
: ey - —=
. L~ i
s T ~ “";iﬂ) Ve gig’t& o & t.
b qéo{)
b=16 m ocel 10 505 (R)
h=07 m ast=60 mm

8 ¢ R16/1,6m

430,3 kNm >  My=211,3 kNm

procento vyztuzeni 1 =0,14 > minyx =0,135



Rohové patky - hlavni sloupy + stitovy -

Padorysny rozmér - BxL= 2,7 x 29 m
g : vyska patky h= 0,7m
e = . © BN z= 105m
0 |
A BN
6 : ’;;
o e et - N
=X G50 'm 739 S
f"‘ ) ro o~ &
* 1 é2o - ‘r‘.r. [y
| | ( g
S
}y CW®er | r Zatés. kombinace 43 §tit sloup
! Max moment M,y= 217,3 kNm My= 100,0 kNm
R,¢= 130,5 kN R.a= -10,0 kN
Ryg= 51,8 kN Rgy= 10,0 kN
sméry - M= 217,3 kNm
AM = Ryg. 1.2m = 62,2 kNm
excod Ry Mgy = &titR,. 1,0m = 10,0
excod R,y Mgy = R,,.0,58m = 75,7
XM, = 279,5 kNm
smérx - Mya = 100,0 kNm
AM = Ry. 1.2m = 12,0 kNm
excod R,y Mgg = &titR,y. 1,0m = 9,0
exc0d R,y Mgq = R,4.0,73m = 95,3
M, = 112 kNm
pata sloupu R,y = 120,5
diik 2x - 09.09.05.25.1,356.2= 27.4
zemina nad patkot (2,7.2,9-2.0,9%). 20.0,7.1,35 = 117,4
patka B.L.h.25.135= 185,0
Max svisla sila max Ngg4 = 450,3 kN
0162 e
£:% T3 T vystfednost
| 02% :f) e, = maxM,/max Ny = 062M< L3= 097 T_>
J: 2 ’_;_,' 3 =g e, = maxMy/max Ny = 025mM < /3= 0,90
w =20
i 9 napeti v zakladové spare
& 20 P= (maxNg/B.L.)w = 115 kNm?

Vyhovi <

Ry = 250 - 300 kPa
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b e
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Zalozeni sloupu OK v misté opérné stény.
/,.,:l'::'-‘*-::?l\\ sloupy r. K- uzel 79
(ZatéZ. kombinace 21 )
“~____ Maxmoment My= 159,5 kNm
R,g= -19,5 kN
Rg= 52,1kN
Zesileny pilif v misté sloupu OK - rozmér - 900 x 100
Zatizeni - pata sloupu R, = -19,5
piliF - 09.11.43.25.1,35= 143,7
Max svisla sila max Ng4 =

Max. ohybovy moment
pilif uvaZovan jako konzola

124,2 kN

0dOK Mgy = 159,5 kNm
0dRy Mgy = Ry.4,3m = 224,0 kNm
excod Ry Mgy = R,y .0,25m = 4.9 kNm
od zeminy Mgg = 2136 kNm. 0,9m = 192,2 kNm
Y Mgq = 570,9 kKNm
Pudorysny rozmér -
BxL= 1,2 X 3,6 m
Max. ohybovy moment
od OK Mgy — 169,5
0dR,y Mgg = Ry.4m = 2240
excod Ry Mgy = R,y.021m = -4.1
od zeminy Mgy = 2136. 0,9m = 192,2
od nasypu Mggq = 30.15.4.20.09 = -324,0
Y Mgy = 247,7 kNm
od OK Mgy = — 159,5
0dRy Mgy = R, 4m = 224,0
excodRy Mgq = R, .021m = 41
od zeminy Mgq = 2136. 0,9m = -192,2
od nasypu Mgy = 3015.4.20. 09 = 324,0
> Mgy = 359,9 kNm
pata pilife - max Ngq 124,2
zemina nad patkot 1,5. 3,0. 20 .4,0. 1,35 = 486
patka B.L.25.h.1,35= 58,3
Max svisla sila max Ng4 = 668,5 kN



vystrednost
e= max M,y / max Ny = 054m < Lf3= 1,2
napéti v zakladové spafe
P= maxNg/B. (L-2.e) = 220,8 kNm
Vyhovi < Ryg= 250 kPa

ZalozZeni sloupu OK v misté opérné stény.

e TT—

——

Zatéz. kombinace 30

I

\

sloupy f. K- uzel 79

T, o “Myg= 138,7 kNm
“Maxsila R,q= 259,9 kN
Rg= 516kN
Zesileny pilii v misté sloupu OK - rozmer - 900 x 1100
Zatizeni - pata sloupu Ry = 259,9
pili - 09.1,1.43.25.1,36= 143,7
Max svisla sila max Ngg4 = 403,6 kN

Max. ohybovy moment

pilit uvazovan jako konzola

odOK  Mgq = 138,7
0dRya Mgg = Ry.4,3m = 221,9
excod R,y Mgy = R,q.0,25m = 65,0
od zeminy Mgq = 2136 kNm. 09m = 192,2
Y Mg = 617,8 kNm
Navrh vyztuze - b=09m ocel 10 335 (J)
h=1,10m kryti 40 mm
% ! g?_é beton C 20/25 ag = 50 mm
Yo L#CE—_;E“_ E“ vyska pilife - 4,0m
R S 56 R20
N fuf& o m )
S M,= 914,4 kNm > max My = 617,8 kNm

Vyhovi

Posouzeni vyztuZe s ohledem na I.MS - udnosnosti.

1£=0,15% > fimin= 0,067 %

\h-qzw



Puadorysny rozmér -

BxL = 1,2 x 3,6 m
Max. ohybovy moment
odOK Mgy = — 138,7
0dRy Mgy = R,.4m = 2219
excod Ry Mgq = R,.021m = 54,6
od zeminy Mgg = 2136. 0,9m = 192,2
od ndsypu Mgq = 3015.4.20.09 = -324.0

Y Mgy = 283,4 kNm

0dOK Mgq = — 138,7
0dRyg Mgy = R,.4m = 2219
excod Ry Mgy = R,y .0,21m = -54,6
od zeminy Mgy = 2136. 0,9m = -192,2
odnasypu Mgg = 30.1,5.4.20. 09 = 324,0

> Mg = 299,1 kNm

pata pilife - max Nggy 403,6
zemina nad patkot 1,5. 3,0. 20 .4,0. 1,35 = 486
patka B.L.25.h.135= 58,3
Max svisla sila max Ngg4 = 947.9 kN
vystrednost
e= max M,/ max Ngg= 0,30 m < L/3= 1,2

napéti v zakladové spare
P= maxNg/B. (L-2.e) = 263,1 kNm™
Vyhovi ‘= Rgx= 250 kPa




o
S .

Zalozeni sloupu OK v misté nové opérné stény.
zvétseni vysky H= 5,3m

sloupy F. K - uzel 79
ZatéZ. kombinace 21
Max moment My,y= 159,5 kNm
R,a= -19,5 kN
Ry = 52,1 kN

Zesileny pilif v misté sloupu OK - rozmér - 900 x 1100
Zatizeni - pata sloupu Ry = 19,5
piliF - 09.11.53.25.1,35= 177,1

Max svisla sila max Ngg4 = 157,6 kN

Max. ohybovy moment
pilif uvaZovan jako konzola

od OK MEd = 159,5 kNm
0dRy Mgy = Ry.53m = 276,1 kNm
exc0d Ry Mggq = R,,.0,25m = -4,9 kNm
od zeminy Mggq = 3876 kNm. 0,9m = 348,9 kNm
S Mgq = 779,7 kNm
Puadorysny rozmér -
BxL-= 1,4 x 38 m
Max. ohybovy moment
od OK MEd = — 159,56
0dRy Mgy = Ry.53m= 276,1
excod Ry Mgy = Ry .021m = 4.1
od zeminy Mggq = 387,6. 0,9m = 348.9
od nasypu Mgy = 3015.5.20.09 = _-405,0
Y Mgqg = 375,4 kNm
odOK Mgq = — 159,5
odRy Mgy = Ryg.4m = 276,1
exc0d Ry Mgy = R,y.0,21m = 4,1
od zeminy Mgg = 387,6. 09m = -348,9
odnasypu Mgy = 3015.5.20 09 = 405,0
2 Mg = 336,3 kNm
pata pilife - max Ngg 157,6

zemina nad patkot 1,5. 3,0. 20 .5,0. 1,35 = 607,5



S el
i

patka B.L.25.h.135= 89,8
Max svisla sila max Ngy4 = 854,9 kN
vystfednost
e= max M,y / max Ng4= 044 m < Lf3= 1,3

napéti v zakladové spaie
P= maxNg/B. (L-2.e) = 209 kNm
Vyhovi < Ry = 250 kPa

Zalozeni sloupu OK v misté opérné stény.

sloupy f. K- uzel 79
ZatéZz. kombinace 30

Max moment My,;= 138,7 kNm
R,g= 2599 kN
Rwa= 516kN

Zesileny pilif v misté sloupu OK - rozmér - 900 x 1110

Zatizeni - pata sloupu 259,9
pilif - 09.11.53.25.1,35= 1771
Max svisla sila max Ngq = 437,0 kN

Max. ohybovy moment
pilit uvaZovan jako konzola

od OK Mgqg = 138,7
0dRy Mgg = Ry.53m = 2735
excod R,y Mggq = R, .025m = 65,0
od zeminy Mggq = 387,6 kNm. 0,9m = 348,9
Y Mgq = 826,1 kNm
Navrh_vyztuZe - b=09m ocel 10 335 (J)
h=1,10m kryti 40 mm
beton C 20/25 a4 =50 mm
vyska pilife - 4,0m
5¢ R20

M,= 9144 kNm > max M; = 826,1 kNm

Vyhovi
Posouzeni vyztuZe s ohledem na |.MS - (nosnosti.
M=0,15% > pign, = 0,067 %




Pudorysny rozmér -

BxL= 1,5 x 3,8 m
Max. ohybovy moment
odOK Mgy = — 138,7
0dRwy Mgy = Ry.53m = 273,5
exc0d R,y Mgy = R,y .0,21m = 54,6
od zeminy Mggq = 3876. 09m = 348,9
od nasypu Mgy = 30.1,5.5.20.09 = -405,0
Y Mg = 410,7 kNm
odOK Mgq = «— 138,7
0dRy Mgy = R, .4m = 273,5
excod R,y Mgg = R,.0,21m = -54,6
od zeminy Mgg = 3876. 0,9m = -348,9
od nasypu Mgy = 30.1,5.5.20. 09 = 405,0
> Mgy = 275,0 kNm
pata pilife - max Nggy 437,0
zemina nad patkot 1,5. 3,0. 20 5,0. 1,35 = 607,5
patka B.L.25.h.1,35~= 77,0
Max svisla sila max Ngg4 = 1121,5 kN
REZ F—F' vystiednost e=
max M,/ max Noy= 037 m < L/3= 1,3

464 L3885,

napéti v zakladové spaie P =
g maxNgg/B. (L-2.e)= 2437 kNm?
Vyhovi = Rgk= 250 kPa
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Staticky vypocet )
Gymnazium Jana Palacha Mélnik - PRISTAVBA TELOCVICNY

Posouzeni stavajici opérné stény viz dokumentace DSP
ZatiZeni - ZS1- ZEMNIi TLAK 76= 1,35
po navyseni H,= 4,30 m
Zemni tlak v klidu. ¢ = 30° 0z =20 kN/m®
K, =1-sin ¢ =1 —sin 30°= 0,5
C,a ™= HZ' Pz KO Ve T 58,05 kN/m
ZS 2 - NAHODILE POVRCHU - 5,0 kNm?
Ya= 1,5
Cpa = Q.K;.70 = 3,75 kN/m

Max. ohybovy moment
sténa uvazovana jako konzola

od zeminy Mggq = 16 . 0,4. H® = 178,9 kNm
odnahod Mgq = 1/2.0,4. H? = 34,7 kNm
Y Mgg=  213,6 kNm
Navrh pridané vyztuze - b=1m ocel 10 335 (J)
H=060m kryti 25 mm
pfibetonovat 20 cm beton C 20/25 as = 35 mm
vyztuz navrtat ¢ R20 a 300

M,= 240,5 kNm > max My = 213,6 kNm
Vyhovi

Posouzeni vyztuZze s ohledem na I.MS - dnosnosti.
=017 % > pmin=0,114%

Posouzeni zakladové spary - X Ng= 581+165+ 29,7+209+ 135 = 326,8 kN
moment k t&2isti zakl. spary -
M; = 2698+ (58,1+16,5). 0,9 -(209+13,5). 0,20 = 292,5 kNm
vystiednost
e= 2925/3268 =0,89m < L/3=2,2/3=0,73m

Nevyhovi vystrednost ve vnitini 1/3 zakladu.

napéti v zakladové spaie
p= Nqg/L.(B-2e)=3268/22 -2.0,89 =
784 kNm? < Rg= 250 -300 kPa
Nevyhovi napéti v zakladové spare.

v Brné, 3/2014 vypracoval : Ing. VIckova

= e



Staticky vypocet
Gymnazium Jana Palacha Mé&lnik - PRISTAVBA TELOCVICNY

Rozsifeni zakladu o 50 cm

Posouzeni zakladové spary - I Ny=

REZ A=A

,10,00=155,12

200

400

PRIBETONOVANI —~.

4320
4500

N

-4,52=190,60

-

400

100

2200

£ &P PODSYP

Navrh pridané vyztuze -

vyztuZ navrtat

M, =

87,1+165+456+209+ 135 = 371,7 kN

sténa
G,=06.43.25.135=
pfitizeni mezipatrem a1
G,=050.2,7.25.135=
moment k tézisti zakl. spary -
MT =
269,8+ (87,1+16,5). 0,55 -(209+13,5). 0,55 =

204,4 kNm

87,1 kN
16,5 kN
45,6 kN

=19,8/1,2=

vystiednost e=
204,4/371,7 = 0,556 m < L/3=27/3=09m

Vyhovi

napéti v zakladové spare
p= Ny/L.(B-2e)=

232 kNm? Ry =

371,7/2,7-2.0,55=
250 - 300 kPa
Vyhovi

Max. ohybovy moment -
maxM = 1/2. 230. 0,92

93,2 kNm

ocel 10 335 (J)
kryti 35 mm
ag =45 mm

b=1m
H=0,44m
beton C 20/25

¢ R18 a 300

138,3 kNm > maxM; = 93,2 kNm

v Brné, 3/2014

Vyhovi
Posouzeni vyztuZe s ohledem na I.LMS - Unosnosti.
1w=017% > pimin=0,067 %

vypracoval : Ing. Vickova



Staticky vypocet
Gymnazium Jana Palacha Mé&Inik - PRISTAVBA TELOCVICNY

Nova opérna sténa - ¢ast v navazani na stavajici

Zatizeni - ZS1- ZEMNi TLAK 76= 1,35
- H,= 530 m
ﬁ:ww Zemni tlak v klidu. ¢ = 30° 0z =20 kN/m°
— qg K, =1-sin ¢ =1 —sin 30°=0,5
B Ca=H,p,. K- 76= 71,55 kN/m
ZS 2 - NAHODILE POVRCHU - 5,0 kNm?
T4 1,5

Opa = Q.K .70 = 3,75 kN/m

Max. ohybovy moment
sténa uvaZovana jako konzola

70 500 IS od zemin Mggq = 1/6. 0,4. H = 335,0 kNm
‘::A—A’:fc od nahoc Mgg = 1/2. 0,4. H? = 52,7 kNm
Me— A= -
T P W 1z S Meg 387,6 kKNm
il 2900 / 1
&TP PODSYP b=1m ocel 10335 (J)
H=0,50 m kryti 25 mm
beton C 25/30 ag, =35mm
Navrh_vyztuZe - 4¢ R18+ 4¢ R20

sténa tl. 50 cm pokraduji aZ na horu konéi v poli

M,=4141 kNm > max My = 387,6 kNm
Vyhovi

Posouzeni vyztuZe s ohledem na |.MS - Unosnosti.
u=045% > Lmn=0,135%

Sténa Sikma - u sjezdu
Zatizeni - ZS1- ZEMNI TLAK 76 = 1,35
H,= 480 m
Aktivni zemni tlak.. @ = 30°, p, = 20 kN/m®
K,= tg®.(45-30/2) = 0,33

6,q =H,.p.. K,.Vc= 42,77 kN/m
ZS 2 - NAHODILE POVRCHU - 5,0 kNm?
Ya = 1,5
Opa = Q .Ky.70 = 2,48 kN/m
Max. ohybovy moment

od zeminy Mgg = 1/6. 0,4. H* = 164,2 kNm
odnahod Mgq = 1/2. 0p4. H = 28,5 kNm
Y Mgy = 192,7 kNm

v Brné, 3/2014 vypracoval : Ing. Vickova



Staticky vypocet

Gymnazium Jana Palacha Mélnik - PRISTAVBA TELOCVICNY

Navrh vyztuze -
sténa tl. 40 cm

b=1m ocel 10335 (J)
tloustka stény h = 04 m kryti 356 mm
beton C 25/30 ag =45 mm
5¢ R20 4200
M,= 2249 kNm > maxM,; = 192,7 kNm
Vyhovi

Posouzeni stability -
REZ G-C'
)
—E
?'.';2"; T

N

700 / 400
A A
2500

L §TP PODSYP

1400

Posouzeni zakladové spary

Posouzeni vyztuZe s ohledem na |.LMS - Gnosnosti.
4=039% > Limin=0135%

p=

v Brné&, 3/2014

Zakladovy pas B = 2,5m
aktivni_moment
S,g= 12.A0,4 . H, = 102,6 kN
rn =Hz3+05= 2,10 m
Spg = 0pa-H: = 11,88 kN
-¥ rp,=Hz2+0,5 = 2,90 m
M, =S4.1,+ Su-T, = 250,0 kNm
pasivhi_moment
g sttna G;=h.3,05.25.135 = 64,8 kN
3 n= 16m
zaklad
G,= 0,50.B.25.1,35 = 42,2 kN
rp,= 1,25 m
pfitizeni zeminou
= G,=(B-1,8). H.18.1,35 = 81,6 kN
s = 215m
Mp=G1.R1+Gz.r2+G3.r3 = 332,0 kN
1,1. M, < 09.M,
275,0 kNm < 298,8 kNm
ENyg= G;+G,+G; = 188,6 kN
moment k t&zisti zakl. spary -
M; = Mg-Gy (r2-1q)-Ga(r-r2) = 153,8 KNm
vystiednost
e = MT ! ZNd = 0816 m < B/3 = 0,83
vystrednost vyhovi
napéti v zakladové spaie
Ng/L(B-2e)= 217,14 kNm? = Ry = 250 kPa
Vyhovi .

vypracoval : Ing. Vickova



Staticky vypoéet

Gymnazium Jana Palacha Mélnik

- PRISTAVBA TELOCVICNY

OPERNA STENA POD RAMPOU

selezobetonova, monoliticka , tl. stény 30 cm, zaklad 40 cm, beton C 25130 XC2, XF1

N
()
O
Nl
N
(-

L

, 1700 L

| #

Zatizeni -

Aktivni zemni tlak..

ZS 1 - ZEMNIi TLAK

Jm

3000
(2500)

+192,00 oz 192,80

SN
c

A

Yo = 1,35
H, = 290 m

@ = 30°, p, =20 kN/m’
K, = tg®.(45-30/2) = 0,33

Opa = Hup:- Ky ¥6= 25,8 kN/m
7S 2 -NAHODILE POVRCHU - 10,0 kNm?

Ya= 1,5

Opa = Q.Ky. 70 = 4,95 kN/m

Max. ohybovy moment

sténa uvaZovana jako konzola

Mgy = 1/6. 0, H+ 1/2. A 0pg. H? = 57,0 kNm
Navrh vyztuze - b=1m ocel 10 335 (J)
tloustka stény h = 0,3 m kryti 35 mm
beton C 25/30 ag =45 mm
¢ R14 a 200
M,= 82,1 kNm < maxM,; = 57,0 kNm
Vyhovi.

Posouzeni vyztuZe s ohledem na |LMS - unosnosti.

7/2014

©=026% > fimn=0,135%

vypracoval : Ing. Viékova



Staticky vypocz:gt .
Gymnazium Jana Palacha Mélnik - PRISTAVBA TELOCVICNY

Posouzeni stability - Zéakladovy pas B= 1,7 m
aktivni_moment
S,q= 112.A0,4 .H, = 37,47 kN
r,,=Hz/3+04 = 1,37 m
Spd = 0Opa -H; = 14,36 kN
r,=Hz2+04 = 1,85m
M,=S,4.,+ Sy.rp, = 77,8 kNm

pasivni moment
sttna G;=h.3,05.251,35= 30,4 kN
r= 045 m

zaklad
G,=0,40.B.25.1,35: 23,0 kN
r,= 0856 m
piitizeni zeminou
G;=(B-0,6). 3,0.18.1,35= 80,2 kN
r3 = 1,15 m

Mp=G1.R1+Gz.r2+Ga.r3= 125,4 kN

1,1. M, < 0,9.Mp
85,5 kNm < 112,9 kNm
Vyhovi
Posouzeni zakladové spary -
sz‘: G1+GZ+G3 = 133,5 kN

moment k t&zisti zakl. spary -
My = Mo+ Gy (re-rq) + G3.(r3-13) = 67,4 kNm

vystiednost
e= M{/ZNg = 0505m < BI3= 057
vystfednost vyhovi
napéti v zakladové spare
p= Ng/L.(B-2)= 193,3 kNm2< Rg= 250 kPa
Vyhovi .

V zé&kladové spare uvazovana zemina tf. F4 CS - Ry = 250 kPa

7/2014 vypracoval : Ing. VIckova



Staticky vypocet

Gymnazium Jana Palacha Mé&Inik - PRISTAVBA TELOCVICNY

SCHODISTE V KRCKU

Popis konstrukce -

ocelové lomené schodnice, deska monolit Zelezobeton

stupn& - uhel a=30"
primét do vodorovné roviny - . 1/ cos a

1/cos o= 1/ cos 30=1,13
Deska - betonovano do pfirub ocelovych schodnic
Zatizeni /m? g
dlazba -2cm 0,02.23.1,13= 0,52 . 1,35 = 0,70
stupné -0,10.23.1,13 = 260 . 135 = 35
vlastni deska 14cm - 0,14.25.1,13 = 4,00 . 1,35 = 540
NAHODILE
uzitné - schodiété - 300 kgm? = 300 . 15 = 450
= 101 qg== 14,1 kNm?
Navrh desky Rozpéti- Iy = 1,40 m
My,Ed’: 1/8 . qQq - Idz 3,5 kNm
Vyztuz b=1m ocel 10505 (R)
Hy=0,12 m kryti 20 mm
beton C 20/25 a4 =30 mm

Podestovy nosnik -

Kari sit’ oR6 a 100

M,= 11,9 kNm > M o= 3,5 kNm

Vyhovi

MAX zatéZovaci 3itka B= 0,70 m
Rozpéti maximaing Iy = 4,00 m
Zatizeni na bm -

Qg = Gq.rozte¢+ g.1,35 = 10,1 kNm™
U 160 W,= 116 cm’
g= 18,9 kg
M= 1/8.qq - I = 20,3 kNm
My!Rd': Wy . fy ! Imo G 27,3 kNm
MSU: Mygq/ Mygg = 0,74 < 1
Vyhovi
Reakce na podestovy nosnik -

Ryea=12.qq . Iy = 20,3 kN

7/2014

vypracoval : Ing. VI¢kova
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C. projektu: CZ0592

Proekt 1P Mélnik

yst.: w
Misto ist:  mginik

Datum:  4.8.2014

Vypracoval: _ Michal Pfibyl

Kontroloval:  Michal Piibyl

W

Filename: CZ0592-Reakce140804-final.xis

Vyposetdie.  GSN EN

Pfedbézné sily pro zatizeni spodni stavby

Zakladni informace projektu:

Typ konstrukce: S2HR Zékladni modul haly:
Sitkahaly: 26.020 m Homi pas:
Délka haly: 45.326 m Dolni pés:
ZatiZeni konstrukce:
Stalé zatizeni:
TihastfechyR=  0.54  kN/m®
Tiha podhtedu C = 0 kN/m®
Zatizeni snéhem:
Charakteristicka hodnota s, = 070 kNim?
STS. .G 6= 056 kN/m®

Kombinace zatiZeni:

6.00 m Stfecha typ: Typ SPH-300mm-polystyren+akust.podhled
1.79 2 Vyska u Zlabu: 12.20 m
0.00 L Vyska hiebene: 12.61 m

Stalé zatizeni:
Extrapitizeni E=  -0.05  kN/m®
Nosnost jefabll - t

Zatizeni vétrem:
Charakt. hod. rychlosti vétru vy, = 225 m/s
Maximdini dynamicky tiak q,(z) = 0.791 KN/m*

RSA Kombinace / zaté¥ovaci stavy

Popls kombinaci { zatéZovacich stavi

10 Kombinace Snow + reduced live

11 Kombinace Snow 0.5 right + reduced live

12 Kombinace Snow 0.5 left + reduced live

20 Kombinace Wind left Cpe max

21 Kembinace Wind right Cpe max

22 Kombinace Wind left Cpe min

23 Kombinace Wind right Cpe min

30 Kombinace Snow + reduced wind left Cpe min + reduced live

31 Kombinace Snow 0.5 lett + reduced wind left Cpe min + reduced live

32 Kembinace Snow 0.5 right + reduced wind left Cpe min + reduced live
33 Kombinace Snow + reduced wind right Cpe min + reduced live

34 Kombinace Snow 0.5 left + reduced wind right Cpe min + reduced live
35 Kombinace Snow 0.5 right + reduced wind right Cpe min + reduced live
40 Kombinace Wind left Cpe min + reduced Snow + reduced live

41 Kombinace Wind left Cpe min + reduced Snow 0.5 left + reduced live

42 Kombinace Wind left Cpe min + reduced Snow 0.5 Right + reduced five
43 Kombinace Wind right Cpe min + reduced Snow + reduced live

44 Kombinace Wind right Cpe min + reduced Snow 0.5 left + reduced live
45 Kombinace ‘Wind right Cpe min + reduced Snow 0.5 Right + reduced live
50 Kombinace Wind Cpe max from gabel

60 Kombinace Snow + reduced wind Cpe min, gabel + reduced live

61 Kombinace Snow 0.5 left + reduced wind Cpe min, gabel + reduced live
62 Kombinace Snow 0.5 right + reduced wind Cpe min, gabel + reduced live
70 Kombinace Wind Cpe min, gabel + reduced Snow *+ reduced live

71 Kombinace ‘Wind Cpe min, gabel + reduced Snow 0.5 left + reduced live
72 Kombinace Wind Cpe min, gabel + reduced Snow 0.5 right + reduced live
80 Kombinace Live + reduced snow + reduced wind left Cpe min

81 Kombinace Live + reduced Wind left Cpe min + reduced Snow

82 Kombinace Live + reduced snow + reduced wind Cpe min, gabel

83 Kombinace Live + reduced Wind Cpe min, gabel + reduced Snow

Konvence reakci:

Smér X : podéiny smér haly
Smér Y : pfiny smér haly

Viechny uvedené sily jsou ve vipoétovych hodnotich. Viechny k

bi zahmuji stélé zatizenl.

Hodnoty Rx, Ry a Mx mohou pisobit v obou smérech. Zaporna reakce -Rz znamena tah.

s
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P"B G proiekts: - cz0592 ProRKE TP Mélnik Misto WSt pginik
\% Datum: _ 4.8.2014 Vypracoval: Michal Pibyl Kontroloval: _Michal Piibyl
o Filename: CZ0592-Reakce 140804-final.xs Vypotetdle: CSN EN
Reakce v podporéich:
T8 Sloupy podéiné stény bez tribuny, osa A

o Ry Rz Rx Mx My

Porndmky K KN N kN KNm kNm ,P

.
10 308 163.3 122.8 # 15'
11 26.2 152.9 104
12 267 125.7 108.9
20 455 -10.9 -162.8
21 35 36.5 149.3
22 1.1 0.7 1441
23 385 64.8 161
30 0 128.1 10.9
31 4.5 86.5 4.6
32 4.3 17.7 7.5
33 476 167.6 197.2
34 232 125.9 181
35 43.2 1571 178
40 277 64.6 -90.8
41 -30.3 42.1 99.3
2 30,1 59 -100.9 Au| ™ Cig(
43 518 130.5 217.3 X
L] 05 1077 208.2
45 493 124.7 206.6
50 30.7 6.8 (+/-139) (+/-69) 57.6
60 3.1 174.5 (+1-83) (+/-41) 172.8
61 48.6 132.9 (+/-83) (+1-41) 156.9
62 487 161.5 (+/-83) (+141) 154.3
70 60.8 142.2 (+-139) | (+/69) 177.7
71 58.3 119.4 (+-139) | (+/69) 168.8
72 56.4 133.7 (+/139) | (+/-69) 167.5
80 0.1 121.3 (+/-83) (+-41) 12.7
81 66 88.4 (+/-83) (+/41) 2.9
82 465 134.9 (+/-83) (+/41) 1483
83 465 134.9 (+/-83) (+/41) 1483
79 Sloupy podéiné stény u tribuny, osa K
Ry Rz Rx Mx My

Poxrimky Kombinace kN kN kN kNm kNm
10 -30.6 243.4 66.1
1 26.2 200.6 -54
12 26.7 232.5 5aA
20 416 73.9 134.2
21 52.1 19.5 150.5
22 244.8 103 143
23 475 7.2 144.4
30 516 259.9 138.7
3T -47.1 2473 1236
32 47.3 217 126.3
33 4 192.9 37.1
34 8.4 180.5 515
35 8.4 150.2 49
40 56.3 228.2 -164.1
41 55.8 2211 155.5
42 559 204.6 157
43 344 171 126.8
44 36.8 110.2 134.7
45 36.8 93.7 133.3
50 -30.7 10.9 (+/-138) (+/-69) 446
80 53.1 258 (+/-83) (+/-41) -108.7
61 48.6 2455 (+/-83) (+/41) 93.9
62 48.7 217.7 (+1-83) (+-41) 862
70 60.9 2252 (+/-139) | (+/-69) 115
71 -58.4 218.2 (+/-139) | (+/69) -106.8
72 564 204.3 (+/-139) | (+/69) -107.9
80 51.8 2741 (+1-83) (+-41) -130.8
81 451 236.7 (+1-83) (+/41) 110.2
82 466 236.9 (+/-83) (+-41) -80.6
83 466 236.9 (+1-63) (+41) -80.6
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jektu: jekt: ot Misto vyst.:
P C. profekti: - c70592 Proekt  TJP Mélnik SOV Mginik
‘L “ Datum: 4.8.2014 \/ypracoval: _Michal Pribyl Kontroloval: Michal Pibyl
Filename: CZ0592-Reakce140804-final.xis Vypotet die: N EN
91 Sloupy tribuny, osa 4™
¥ Ry Rz Rx Mx My
Pazimiy Kombinace I N N N N
10 0 36.5 0
11 0 37.8 0
12 0 38.4 0
20 0 -12.1 0
21 0.1 339 0
22 0 13 0
23 0.1 31.7 0
30 0.1 243 0
31 0.1 26.6 0
32 0.1 25.7 0
33 0 51.8 0
34 -0.1 53.9 D
35 -0.1 53 0
40 0.1 19.4 0
41 0.1 20.7 0
42 0.1 20.2 0
43 0.2 64.7 0 2 s Q){
44 -0.2 65.8 0
45 0.2 T “T
50 0 7.4 0
60 0.1 32.9 0
61 0 35.1 0
62 0 34.3 0
70 0.1 33.4 0
71 0.1 346 0
72 0.1 34.2 0
80 0.1 39 0
61 0.1 41.8 0
82 0.1 50.2 0
83 0.1 50.2 D
Stitové sloupy osa 1/B,D,F,H,J aosa10/B,C,lJ
1 Ry Rz Rx Mx My
Pozndmky S kN kN kN KNm KNm
Max tlak +-10 10 +/-41 100
Max tah +-10 -10 +/-41 100
Stitové sloupy osa 10/E,G , sloupy u horolezecké stény
; . Ry Rz Rx Mx My
Paznmky : ] TN W RNm RN
Max tlak +-20 62 +141 178
Max tah +-20 10 +1-41 178
K pojovaciho kréku na stivajicim objektu. Osa - L
P
Ry Rz Rx Mx My o
Poznimky o kN kN kN kN KNm wo \l:jxﬂ vl -
Max tlak +-5 60 +-5 4
Max tah +-5 -10 +-5
Schodnice vnitiniho schodigté
- Ry Rz Rx Mx My
K
Foehmicy N RN N KN Rhm
Max tlak 10

Sloupy a schodnice wnéjiiho schodiste

7 Ry Rz Rx Wx Wy
Poznmky K N RN N N Nm

Max tlak +-5 15 +1-5 +-5 +/-5




GYMNAZIUM JANA PALACHA MELNIK - PRISTAVBA NOVE TELOCVICNY
Staticky vypocet

NOSNA OCELOVA KONSTRUKCE PRISTRESKU U VSTUPU
STATICKY VYPOCET
vypotet programem [DA NEXIS, posuzovano dle CSN EN 1990, 1991, 1992, 1995

A. GEOMETRIE

o
B. ZATIZENI
ZS1 - Hmotnost stfechy /m? o8 Y 94
Bezpeénostni sklo cca 30mm 0,84 ; V 1,35 1,13
Zasklivaci listy 0,20 . 1,35 0,27
IKNm/ qi = 1,04 qq = 1,40

ZS 2 - Snih - 1. Obl. - 70 kgm™
S 2= M Co.C;.S¢ = 0,8-1,0-1,0-0,7= 0,56 kN/m?

H2= 0,8 thel stfechy o« = 2°
Ce= 1,0 soucinitel expozice - normalni krajina
c.,=10 tepelny souéinitel

ZS 3 - Vitr - |. Vétrova oblast - 22,5 m/s

ap(2) = [1+7 1 2)] V% p Vi (2) = 0,405 kN/m*

Sani: W= Gp- Cpnet = 0,405 -1,5= 0,608 kN/m?
Tiak: Wi= Gp- Cpnet = 0,405 -0,5= 0,203 kN/m?

08/2014 Vypracoval: Ing. Vléek

— &~
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GYMNAZIUM JANA PALACHA MELNIK - PRISTAVBA NOVE TELOCVICNY
Staticky vypocet

C. VNITRNI SiLY

Vypracoval: Ing. Vigek

08/2014
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Staticky vypocet

Profil Stav N Vy Vz Mx My Mz

[kN] [kN] [kN] [kNm]  |[kNm] [kNm]
Jakl 100x60x4 co1n -2,03 0 1,08 0 -0,12 0
Jakl 100x60x4 CO1/1 15,68 0,02 1.4 0 -0,89 -0,01
Jakl 100x60x4 co1/M1 1,06 0,24 6,08 0,09 -3,73 0,12
Jakl 100x60x4 co1M 1,06 0,24 6,08 -0,09 -3,73 -0,12
Jakl 100x60x4 co1M 2,14 0,07 -3,8 -0,06 -3,38 0,05
Jakl 100x60x4 co1/ 0,72 0,22 2,45 0,16 A,72 0,12
Jakl 100x60x4 COo1M 0,72 -0,22 2,45 0,16 -1,72 0,12
Jakl 100x60x4 co1n -0,77 0,03 0,37 -0,02 1,99 0,01
TR 33,7x3,2 CO1/M1 -19,98 -0,03 0,05 0 -0,04 0,12
TR 33,7x3,2 co1/1 2,2 0,01 0,02 0 0 -0,01
TR 33,7x3,2 CO1/1 0,56 -1,54 -0,03 0 0,01 0,33
TR 33,7x3,2 con 0,56 1,54 -0,03 0 0,01 -0,33
TR 33,7x3,2 COo1M -13,2 -1,08 0,15 0 -0,05 -0,3
TR 33,7x3,.2 cO1/1 1,74 -0,05 0,43 0 0,2 0,02
TR 33,7x3,2 CO1/1 -1,98 -0,03 0,03 -0,01 -0,01 0,02
TR 33,7x3,2 co1mM -1,98 0,03 0,03 0,01 -0,01 -0,02
TR 33,7x3,2 CcCO1/M 1,74 -0,05 0,4 0 0,2 -0,03
TR 33,7x3,2 cO1/1 0,58 -1,54 -0,04 0 -0,01 -0,46
TR 33,7x3,2 co1M 0,58 1,54 -0,04 0 -0,01 0,46
TR 101,6x5 CO1M 39,84 0,12 0,07 0 0 0
TR 101,6x5 COo1/1 -39,84 0,12 0,07 0 0 0
TR 101,65 CO1/2 6.4 0,01 0,05 0 0,04 0
TR 101,6x5 cot/1 -19,98 0,03 0,05 0 -0,04 -0,12
TR 101,6x5 cOon -19,98 -0,03 0,05 0 0,04 0,12
TR 101,6x5 Cco1M -19,59 -0,03 0 0 0,03 -0,06
TR 101,6x5 CO1M -19,32 -0,03 -0,05 0 -0,02 0,12
TR 101,6x5 COo1/M1 -19,32 0,03 -0,05 0 -0,02 0,12
D. POSOUZENI PRVKU KONSTRUKCE
Sloup TR 101,6x5 L= 7,75 m
Ocel 5235 Neg = 39,8 kN

Myeq = 0,04 kNm M, = 0,12 kNm

Loy = 366 m Loz = 3,66 m

Lorir= 3,66 m

= 1,52E-03 m? foa = 235 MPa

Wy = 4,67E-05 m® Wy .=  4,67E-05m°

I, = 1,77E-06 m* L= 1,77E-06 m*

ly = 0,00E+00 m° = 3,55E-06 M°

Nery = 274 kN Ngrz = 274 kN

N’CELT = 627230 Nm
soudinitel vzpérnosti X = 0,568 Xz = 0,511
soudinitel klopeni XT= 1,000

MSU: 0,23 <1

Vyhovi

08/2014

Vypracoval: Ing. Viéek
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Staticky vypocet
Stresni profil jikl 100x60x4
Ocel 5235 Neg = 15,7 kN
Myea = 3,73 kNm Mieq = 0,12 kNm
= 1,20E-03 m? fa= 235 MPa
W, = 3,91E-05 m® W,,=  2,73E-05 m®
MsU: 0,48 <1
Vyhovi
Prvek pfihradoviny TR 33,7x3,2 - nejvice namahany delsi prvek
QOcel 5235 Neq = 14,9 kN
Myed = 0,00 kNm Mg = 0 kNm
Ley = 1,58 m Loz = 1,58 m
Lerr= 1,58 m
= 3,07E-04 m? fa= 235 MPa
W, = 2,99E-06 m® W,,=  299E-06 m®
l, = 3,60E-08 m’ lg= 3,60E-08 m*
o = 0,00E+00 m° = 7.21E-08 m*
Nory = 30 kN Nor,z = 30 kN
M7 = 20909 Nm
soucinitel vzpérnosti Xy = 0,351 Xz = 0,323
soucinitel klopeni Xt = 1,000
MsU: 0,64 <1
Vyhovi
Prvek piihradoviny TR 33,7x3,2 - nejdelsi prvek
Ocel S235 Neq = 1,0 kN
Myeq = 0,00 kNm Mg = 0 kNm
Loy = 2,18 m Loz = 218 m
Lerir= 218 m
A= 3,07E-04 m? foa= 235 MPa
W, = 2,99E-06 m® Wy,=  2,99E-06 m®
f, = 3,60E-08 m* I, = 3,60E-08 m’
e = 0,00E+00 M° = 7,21E-08 m"
N, = 16 kN Nerz = 16 kN
M7= 17796 Nm
soutinitel vzpé&rnosti X = 0,196 Xz = 0,185
soucinitel klopeni X = 1,000
MSU: 0,08 <1
Vyhovi

08/2014
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Staticky vypodéet

Posouzeni na mezni stav pouzitelnosti:

W max = 4,7 mm < L/300 = 1500/300 = 5 mm

Vyhovi
E. POSOUZENi KOTVENIi DO STENY

Chemické kotvy M16 do keramzit betnou

Ved = 5,05 kN

Z tabulek Fischer kotvy pro porobeton:

Vau = 2,0 kN

Potfebny potet kotev: 3ks'— kotvy 40,5m
MsU: 0,84 <1

Vyhovi

08/2014
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